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Мінекономіки про те, як змінюється обсяг
закупівлі в разі зміни регульованого
тарифу
На офіційному сайті Мінекономіки оприлюднено цікавий запит такого змісту: «Закладом,
відповідно до пункту 10 постанови КМУ від 12.10.2022 № 1178 „Про затвердження
особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників,
передбачених Законом України „Про публічні закупівлі“, на період дії правового режиму
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування“ (далі
— Особливості), були проведені відкриті торги на закупівлю електричної енергії, за
результатами яких був укладений Договір.

Через збільшення тарифу на послуги з передачі електричної енергії на підставі постанови
НКРЕКП вiд 21.12.2022 № 1788 „Про встановлення тарифу на послуги з передачі
електричної енергії НЕК „УКРЕНЕРГО“ виникла необхідність у внесенні змін до Договору з
01.04.2023, відповідно до підпункту 7 пункту 19 Особливостей.

Підпункт 7 пункту 19 Особливостей передбачає, що істотні умови договору про закупівлю
можуть змінюватися після його підписання до виконання зобов’язань сторонами в
повному обсязі у випадку зміни встановленого згідно із законодавством органами
державної статистики індексу споживчих цін, зміни курсу іноземної валюти, зміни
біржових котирувань або показників Platts, ARGUS, регульованих цін (тарифів),
нормативів, середньозважених цін на електроенергію на ринку „на добу наперед“, що
застосовуються в договорі про закупівлю, у разі встановлення в договорі про закупівлю
порядку зміни ціни.

На підставі вищезазначеного просимо надати роз’яснення, чи має право заклад
укласти додаткову угоду на збільшення ціни договору з урахуванням нових
тарифів, без зміни обсягів закупівлі відповідно підпункту 7 пункту 19
Особливостей? Кошти, необхідні для збільшення ціни договору, є в наявності».

Відповідь представника Мінекономіки на запит
208/2023:

Шановний користувачу, повідомляємо, що відповідь на питання міститься в листі від
24.11.2020 № 3304-04/69987-06 «Щодо укладення, виконання, змін та розірвання договору
про закупівлю» (Випадки зміни істотних умов договору про закупівлю), розміщеному на
інформаційному ресурсі Уповноваженого органу за посиланням:

https://www.me.gov.ua/InfoRez/DocumentsList?id=f2e30594-ba6c-420f-9c24-2a852415a884&ta
g=InforezKnowledgeDb&lang=uk-UA&fNum=3304-04%2F69987-06
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Закон України «Про публічні закупівлі» (далі — Закон) установлює правові та економічні
засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держави,
територіальних громад та об’єднаних територіальних громад.

З 19.10.2022 на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів
з дня його припинення або скасування замовники, що зобов’язані здійснювати публічні
закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі відповідно до
Особливостей, затверджених постановою Кабінету Міністрів України  від 12.10.2022 №
1178 (із змінами) (далі — Постанова № 1178, Особливості), яка прийнята Урядом на
виконання вимог Закону.

Згідно з пунктом 19 Особливостей істотні умови договору про закупівлю, укладеного
відповідно до пунктів 10 і 13 (крім підпункту 13 пункту 13) цих особливостей, не можуть
змінюватися після його підписання до виконання зобов’язань сторонами в повному обсязі,
крім випадків, визначених цим пунктом.

Отже, Законом та Особливостями встановлено імперативну норму, згідно з якою істотні
умови договору про закупівлю не можуть змінюватися після його підписання до виконання
зобов’язань сторонами в повному обсязі, крім випадків, визначених у підпунктах 1–8 
пункту 19 Особливостей.

Так, підпунктом 7 пункту 19 Особливостей передбачено внесення змін у разі зміни
встановленого згідно із законодавством органами державної статистики індексу
споживчих цін, зміни курсу іноземної валюти, зміни біржових котирувань або показників
Platts, ARGUS, регульованих цін (тарифів), нормативів, середньозважених цін на
електроенергію на ринку «на добу наперед», що застосовуються в договорі про закупівлю,
у разі встановлення в договорі про закупівлю порядку зміни ціни.

Водночас збільшення суми договору про закупівлю після його підписання
можливе у випадку, передбаченому підпунктом 7 пункту 19 Особливостей, без
зміни обсягу закупівлі.

Таким чином, зміна істотних умов договору про закупівлю може здійснюватися у випадках
та порядку, що були передбачені проєктом договору та договором про закупівлю з
урахуванням Особливостей.

Коментар. Редакція порталу «Радник у сфері публічних закупівель» нагадує, що нами
було додано:

Додаткову угоду за підпунктом 7 та підпунктом 1 пункту 19 Особливостей
(зміна тарифу на передачу електричної енергії із зменшенням обсягів);

Додаткову угоду за підпунктом 7 підпункту 19 Особливостей (зміна тарифу
на передачу електричної енергії із збільшенням суми);

Також ви можете завантажити шпаргалку уповноваженої особи щодо вартісних меж. Ще
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більше роз’яснень від Мінекономіки ви знайдете в розділі «Книги», а саме в електронній
книзі «Консультації Мінекономіки з публічних закупівель»:

https://radnuk.com.ua/books/
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